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MA DE THI 485 (30 céu trde nghiém)
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Cle 12: Tim bo nguyé him F (x) ot him 56  (x) = 3sinx+2. | ‘

A. F(x)==3cosx+2Injx+C. B. F(x)=3cosx+2Injx{+C.
C. F(x)=-3cosx~2Injxj+C. D. F(x)=3cosx~2In|x|+C.
Ciwu 13: Tim jm | |
A In ::I +C. B.In ::l +C. C.In(x-2)x-N+C. D.ln—=-ln——+C.

Cilu 14: Cho ham 84 y = f(x) Jién e trén doan [a;5). Cdng thirc tinh dién tich S cla hinh phing gidi han boi ab
thi cia him 88 y = f(x), truc hoanh va hai dudmg thing x=a, x=b (a <) la cong thirc nio sau diy?

b ' ¥
!E-.-.Se-il!&ﬁﬁr- B.S=x[|f(xfde.  C S=-[f(x)ax. D. $= [ f(x)dx.

Chiu 15: Mt vit xult phit tir 4, chuyén ddng thing va nhanh din 6du v6i vin 1bc v(r) =2+ 4r (v's). Tinh vn 16
%ﬂmﬂmﬂm_a ban dlu 40 (m) ? (Gik thiét thi diém vit xulit phét tir A twong img véi £ =0)

A 16 (mis) B. 12 (m/s). C. 14 (mfs). D. 18 (m/s) .
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' Al = R 4}-F(2] -

B. I=2[F(2)-F(1)].C. I=F(4)=-F(2) . D.1=2[F($)-F(2)].
Clu 24: S6 phite 2 =24 3F ¢4 diém bidu difn 1 didm nio sau dby ?
A (2:-3). B. (~2:-3). c. (2:3). D. (~2:3)
Cin 25: Cho 2,2, 14 2 sb phic khéic 0 théa 27 = 22,2, +221 = 0. Biét z,,z; c6 diém biéu diln lin luor 1d M. N
Tinh géc OMN
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cau 26: Phin thyc va phin o cia sb phire: z=1-3/.
AT va =3 B.1va3 C. —3vil D. 1 va=3i.
Ciu 27: Cho sb phire = = @+ &i . Tim phin thyo cia sb phirc 2° .
A a+b. B.a-b. C.a +5, D. a’ =&
Ciu 28: Cho = 6 diém bidu difn 1a M vi w=2z+a+bi (a,beR )cé diém biéu dién 14 Ty
N (hinh v& bén). Ménh d¢ nio sau diy ding ? N
A a>0.56>0. B.a<0,b<0. (Y]
C.a>0,b<0 . D.a<0,b>0. -
Cila 29: Troog C., rim tp nghiém cda phuong trinh =* =227 =8=0, 05
A. {£2: 245} B. {24:221]. C. {£V2:22i D. {25522}
Ciéu 30: Trong C, tim nghiém ciia phwrong trinh (2+3/)z=z-1.
o S T % 6 2 ) S
A, Zm=4=I. s=——i. C.ze=—==i. D2s=——d—j.
S5 a0 575 10710
Cin 31: Cho sb phire = =6+ 7, Tim 10a 4 clia diém biéu didn clia sb phire lién hop ca = .
A, (6:=T7). B. (-6:7). C. (6:7). D. (-6:-7).
Céu 32: Cho sb phirc = théa man didu kién 22+ 3(1-#)z =1-9. Tim m&dun ciia = .
Aya: B. 82, c. 3. D. 5.
Céu 33: Trong C., tim tip nghiém cia phuong trinh =* -8=0 .
A [-221413) B. {21213} c. {2-1213} . D. {2}.
Ciu 34: Trong C, phuong trinh =% +az’ +bz+c =0 (a,5,c € R) cénghiém 1 | vi 2 -7, tim ¢.
A.c==5. B.c=-3, C.c=3. D.e=35,
Ciu 35: Trong C, phuong trinh z° =22 +3 =0 c62 nghi¢m phirc 7,2, . Tinh S =2 +2,.
A. S=-3. B.S=2. C.S==2. D S=3.
Cau 36: Cho sb phirc = thoa |(3+41)z+7~24i| =10 . Tim gié trj lém nht coa || .
A 10, B.3. G2 D. 7.
Cilu 37: Trong C, phuong trinh 2 sar+b=0(a,be R)conghiém 1+2i. Tim nghi¢m cdn lpi cla phuong trinh.
A 2417 . B.2-i . C.=1=2i. D.1=-2i.

Ciu 38; Cho sb phic = c6 diém bibu difn la M, M khing thue 2 tryc 102 85. Goi N 1a diém abi ximg cia M
qua Oy, sb phirc ndo sau diy ¢4 didm biéu difn 13 N ?
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Cu 39: Tim phiin do cia 6 phite 2 = 1 =i 48 =1 +..+i =7,
AL  B.-l. g o7 f D. 0.
- Y - b x=] =+1
Ciu 40: Trong khong gian véi hé 10a 46 Oz, cho hai dudmg thing (d):{y=t  va (d): .l '%‘.' TG
;.-1._1

Tinh s6 80 g6¢ 190 bai hai dudmg thing d vé ",
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[.P):{m'+m+l)x+2{m’ =1)y+2(m+2)z+m’ +m+1=0 ludn chira dudmg thing & cb dinh khi m ﬂwaﬁ.
Tinh khodng céch tir gbe toa dd dén A |

A 1 B. ) C.l, D. : .
25 4 o 2 N
=24+
Cliw 42: Trong khing gian véi hé toa 45 Oxz . cho diém M (1:2,-6) va dubmg thiing: g.] = 1-¢ . timtga d3 diém
sm-34f

H 14 hinh chiu cia Af I#n duimg thilng d .

A H(0:2-4). B. H(5:7:-9). C. H(-2:3;-5). D. H(~4;4;-6).
Ciu 43: Trong khdng gian v&i h¢ toa 40 Oxpz, cho miit phing (P) c6 phwong trinh 2x~5y=z+1=0. Tim toa 5
ca mdt vecto phip tuyén cda mit phing (P).

A (-410:2). B. (-2:5:-1). c. (2:51). D, (-2:=5;1).
Ciu 44: Trong Khong gian V6i hé ton 43 On=. cho dibm M (2150) i dubmg thing &1 2= = Z-l?-'--_il-.up.
phurong trinh cda dudmg thing d di qua didm M , cit A v vudng géc véi A,

X=24¢ xm24yf x==24 x=3+r
A (d):{y=1-1. B. (d):{y=1-4r. C (d)i{y=1-4r. D.(d):qy=-3-4
2=t =20 == z==2=-2

Cliu 45: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxpz , viét phuong trinh chinh tic dudmg thing d qua A(1;2;-1) v vubng
26< voi mit philng (P):x+2y=3z+1=0,
Ld'“l y¥2_z-l o guxct J"jnﬂ! Coaitlyz zn o x-2 y-4_ z-4
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x=l+2
Céu 46: Trong khong gian v6i hé to3 89 Ox)z , cho phuong trinh dutmg thing (4) =1 y = ~1+ 3¢, diém ndo trong cée
2=2-t
diém c6 toa 4§ sau diy thudc dudmg thing (A) ? B vk et
A (-5-2:-8). B (2:1). €. (L4-5). D. (-1:43).

Ciu 47: Trong Khing gian v6i hé e toa 080mz, cho duomg thing d:% =21 ‘*’.wm.
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